

造血干细胞血样开始采集

已报名捐献的请等通知,未报名的可拨打红十字会电话报名

本报5月9日讯(记者 张倩 见习记者 张牟幸子) 8日上午,滨州市2011年造血干细胞血样采集工作在全市范围内展开。今年,滨州市将采集1500份造血干细胞血样,预计6月底前全面完成采集任务。

8日上午,滨州市红十字会的工作人员来到沾化县职教中心,为该县造血干细胞捐献志愿者们进行了血液样本采集,滨州市六县三区的红十字会分别开始了造血干细胞血样采集工作。许多已经报名的采集志愿者主动致电红十字会咨询采集相关事项。“这几天每天都有人打我们的电话咨询和报名,我们也欢迎热心市民到采集现场进行现场报名和采集,各县区的采集时间表正在统计中,确定采集

时间后我们将电话通知每位报名的志愿者。”滨州市红十字会的工作人员告诉记者。

据悉,2010年滨州市成功采集了800份造血干细胞血样,已全部送到山东省血液中心,经HLA分型检验后,相关资料都录入了中华骨髓库的数据库中等待患者检索配型。由于造血干细胞血样需要特殊的保存环境,所以血样采集每年统一集中组织。滨州市红十字会日常接受造血干细胞捐献志愿者报名,确定采集日期后将通知志愿者采集时间及地点。凡年龄在18—45周岁、身体健康、符合无偿献血条件的志愿者均可拨打电话(0543)3373892报名或直接到滨州市红十字会报名。

滨州市红十字会的工作人员对记者说,截至2010年,滨州市已经有2500余人加入了造血干细胞捐献志愿者队伍,并采集了血样。“我们有个好消息,一位滨州的造血干细胞捐献志愿者高配成功了,本月18日将前往济南军区总医院捐献造血干细胞。”据介绍,2010年以来,滨州市已经有3位志愿者捐献了造血干细胞,成功挽救了3位患者的生命。2010年6月28日,滨州市首例造血干细胞志愿捐献者——滨化集团职工吕明成功捐献了造血干细胞。2010年11月16日,来自滨城区第四小学的苏环成功捐献了造血干细胞。2011年4月21日,46岁的滨阳炼化职工贾芳平成功捐献了造血干细胞。

明后天天气转晴 最高气温达26℃

本报5月9日讯(见习记者 王晓霜) 受弱冷空气影响,5月8日,滨州市迎来了今年以来最大的一场降雨,气温有所下降,从11日起,天气渐渐转晴,气温开始升高,最高气温达26℃。

自立夏以来,滨州市气温并没有大幅升高,相反在阴雨天气的影响下持续走低,8日,滨州市迎来一次强降雨过程,最低气温11℃。10日阴有雷雨或阵雨,东北风3—4级,但从11

日起,气温开始上升,天气转晴,风力也有所增强。12日气温变化不大,但昼夜温差较大,空气湿度也较大,极易发生感冒,市民不要急着减衣物,以防感冒。

未来三天具体天气预报:10日阴有雷雨或阵雨,北到东北风3—4级,气温8℃—12℃。11日,南风短时北风3级,气温10℃—26℃。12日多云转晴,西北风4—5级,气温13℃—23℃。

联通邮政两部门 签战略合作协议

本报5月9日讯(见习记者 张希旺 通讯员 宋鹏) 5月6日,滨州联通与滨州邮政战略合作协议签订仪式在联通大厦举行。

记者了解到,滨州联通与滨州邮政近年来一直保持着良好的合作关系,各自利用自

身优势为对方企业发展提供了重要支持,并取得了显著成效。本次战略协议的签订,标志着双方的合作进入了一个崭新的发展阶段,将对双方业务发展起到强有力的推动和促进作用,为双方企业长期共赢打下坚实的基础。

红十字星火义工 邹平组正式成立

本报5月9日讯(见习记者 张牟幸子) 5月6日上午,邹平红十字星火义工、鲁中职业学院志愿者授旗仪式在鲁中职业学院举行,这标志着红十字星火义工邹平组正式成立,也是星火义工最后一个成立的县组。会后,三十多名星火义工

志愿者来到山南广场拾白色垃圾,以实际行动宣传环保。

滨州红十字星火义工成立于2007年9月22日,是滨州市第一个义工组织,并陆续在六个县成立工作组,至今组织了无数次爱心活动和三项长期活动。



护栏断裂 留隐患

5月9日,黄河八路新立河桥的护栏部分断开,给行人带来了严重安全隐患。据新立河管理所工作人员介绍,栏杆在“五一”期间重新加固检修过,目前还不清楚部分栏杆断开的事情,但会马上派人检修重新加固好。

本报记者 郑美芹 摄影报道



绿灯时间短,行人过路难

交警:行人可在路中隔离设施处停顿,分两次过马路

本报5月9日讯(见习记者 张希旺 王晓霜) 9日,记者路经黄河五路和渤海八路的交会路口时发现,此处南北方向的人行道绿灯时间太短,仅有22秒。滨州市交警支队工作人员解释说,行人过马路时可在黄河五路中间的隔离安全保护设施处停顿,分两次过马路。

记者注意到,南北方向的红灯时间是43秒,绿灯时间是22秒。而黄河五路大约宽50米,经记者亲身试验,22秒的时间大约能走到路的中间。一位中年男子正好要过马路,记者记录到他过马路的时间为34秒,剩下的十几秒时间只好小跑着闯红灯通过马路,非常危险。72岁的姜老汉说:“我几乎每天都过这条马路,我过马路大约要用55秒的时间,每次过马路时都提心吊胆的。”

记者又来到黄河五路和渤海十七路的交会口,发现人行道

绿灯时间过短现象同样存在。

滨州市交警支队相关工作人员就此事给出解释:“红绿灯的时间长短是根据交通流量设定的。本来是打算让市民分两次过马路的,在整条黄河五路的多处路口上,均设有隔离安全保护

设施,行人可以在那里停一次。”他们还说,“对于行人过马路的情况我们会向上级反映,根据交通流量再作调整。现在许多城市都在路口安装了智能化配置,以后如果条件允许的话,滨州市也有意使用智能化配置。”



这位老人刚走过马路中央,对面的红灯就亮起来了。张希旺 摄



5月5日,滨州供电公司电建工人正在对供电线路进行迁移改造施工。经过滨州的德龙烟铁路正在建设中,为了服务铁路建设,滨州供电公司沿铁路沿线多条供电线路进行了迁移改造。

本报记者 吕增霞 本报通讯员 刘春迎 摄影报道



近日,阳信县公安局商店派出所民警开展大走访活动,并把3000多张印有商店派出所民警联系电话、报警电话等的警民联系卡送到群众手中。

本报记者 张卫建 本报通讯员 邱胜岩 摄影报道

滨州市济生医院

男科 阳痿早泄 整形

滨州市济生医院是鲁北地区国家指定专业男科整形阴茎延长,阳痿早泄定点权威大型医院

阴茎延长280

本院采用最新韩式阴茎整形技术“韩国纳米整形自身延长增粗术”通过松解牵制阴茎的部分深筋膜韧带不添加任何材料一次性延长直体外数厘米,相应增粗,终身保持,安全无痛苦,不留疤,随治随走。

专家声明:阴茎延长,当场测量,立竿见影,永不回缩。男科整形一生一次,既要手术安全又要达到理想效果关键是选对医院,欢迎在其他地方治疗阴茎延长阳痿早泄无效患者来本院签约治疗。节假日不休

韩式包皮包茎50元

本院采用最新“韩式无痛包皮包茎美容整形术”全电脑治疗仪,精确定位,自动测量长度,以“圆滑,美观,微创,不出血,无痛苦,不留疤,治愈快,不用拆线,随治随走”等突破传统手术的优势成为目前治疗包皮过长,包茎手术的“金标准”。节假日不休

阳痿早泄180

济生医院是本市唯一一家引进2010年国际权威技术“背神经选择止泄术”及“双绝路男性止泄术”治疗阳痿早泄的医院。根据阴茎背神经的分布情况在电脑治疗仪的精确定位下选择性的进行阻断,可降低阴茎龟头的敏感性,提高射精刺激延长射精时间,一次性治疗阳痿早泄手淫体虚,射精无力或不射精,性生活不和谐,见效快,治疗效果好,不复发,一次性解决,随治随走,微创无痛,无任何并发症,疗效确切,恢复快,明显提高夫妻生活质量,特别是对顽固性早泄或久治不愈的早泄有特效。

咨询电话:0543-3296113

滨州市济生医院三楼男科
院址:新车站乘103路车到市立医院下车向东,红绿灯向北100米路西(黄河三路和渤海三路交口向北100米路西)

滨州市疑难病研究院

男科 阳痿早泄 整形

滨州市疑难病研究院是国家指定专业男科生殖整形定点医院,有资深专家亲自操作,治疗一步到位。

阳痿早泄180

本院男科是本市唯一一家引进风靡韩国—日本“血流量优化术”和“国际性权威技术—选择性背神经阻断术”治疗阳痿早泄的医院。该微创术是通过高科技技术系统,针对性矫正阴茎血流量,降低生殖器的超敏感性,20分钟无痛苦,一次性治愈阳痿早泄,见效快,不复发,随治随走,迅速提高夫妻生活质量。

阴茎延长280

本院采用“美国贝勒自身延长增粗术”30分钟一次性延长数厘米,相应增粗,终身保持,立竿见影,安全无痛苦,不留疤,随治随走。(专家声明:阴茎延长当场测量,永不回缩。凡在其他医院做过延长无效者,来本院可签约治疗)

韩式包皮包茎50元

本院采用“无痛韩式美容术”精确定位,一次性10—20分钟完成。专业治疗,包皮包茎,该技术具有不出血,无痛苦,恢复快,可不用拆线,术后整齐美观,不留疤,随治随走。(节假日不休)

专家声明:生殖整形一生只做一次,请选择国家正规医院,技术,效果,安全有保障。凡在其他医院做过延长,阳痿早泄无效者,来本院可签约治疗。

咨询电话:0543-3225377

滨州市疑难病研究院男科
地址:滨州市黄河四路渤海八路,九路中段二楼男科。